MIGUEL ANGEL VASQUEZ JUSTER



Peruano, con estudios profesionales en Informática e Ingeniería de Sistemas, experiencia en entidades publicas, plataformas de gobierno digital, manejo de tramite documentario, gestión de la información, procesos administrativos y relaciones publicas.

Ordenado, pro-activo, con visión analítica para la proposición de soluciones y el trabajo en equipo, orientado a resultados y cumplimiento de objetivos.

DATOS PERSONALES

VASQUEZ JUSTER Miguel Angel Apellidos y nombres:

Nº DNI: 08165404 N° RUC: 1008164048

Domicilio actual: Urb. Villa sol 4ta etapa Mz.A1 lote 10 Los Olivos

Teléfonos: 623-5955 986212487

Email: mvjuster@live.com

GRADO DE INSTRUCCIÓN Y FORMACION PROFESIONAL

Instrucción Superior Instituto Superior Tecnológico "ARGENTINA"

Especialidad Carrera de Computación e Informática

Periodo 2004 - 2007

Instrucción Superior **Universidad Continental**

Especialidad Carrera de Ingeniería de Sistemas

Periodo 2020 - 2021

CAPACITACION

2020 Ministerio de la Producción

Elaboración De Indicadores Y Herramientas - 25 horas

2020 Ministerio de la Producción

MS Excel - 40 horas

2014 Universidad ESAN

Código Ética en la Función Pública – 8 horas lectivas

2014 Universidad ESAN

Seguridad y Salud en el Trabajo – 8 horas lectivas



2013 Ministerio de la Producción

Curso Sistema Administrativo SITRADOC - 50 horas

2012 Universidad Nacional de Ingeniería Visual Basic y Acceso a Base de Datos

EXPERIENCIA LABORAL

Entidad: Ministerio de Educación Puesto y periodo: Asistente Administrativo

2017 - Dic/2020

Entidad: Ministerio de la Producción Puesto y periodo: Asistente Administrativo

Dic/2012 - Enero/2017

Entidad: Servicio de Administración Tributaria

Puesto y periodo: Apoyo administrativo

May/2011 - Abril/2012

Entidad: GEOMAIL S.A.C. Puesto y periodo: Operador informático

Set/2010 - Dic/2010

Entidad: RENUAL E.I.R.L.

Puesto y periodo: Coordinador administrativo

Mar/2009 - Ago/2010

Entidad: SOLUCION EMPRESARIAL SEEKER S.A.C

Puesto y periodo: Digitación y programación

Mar/2007 - Jul/2008

REFERENCIAS PERSONALES

Graciela Nora Díaz Dueñas

Directora de Apoyo a la Gestion Educativa Descentralizada

Econ.Lourdes Fernández Felipe-Morales – Ministerio de la Producción Directora General de Asuntos Ambientales 6162222 # 3015

Econ. Rosa María del Castillo Rosas – Sociedad Nacional de Industrias Ex Directora General de Asuntos Ambientales 987690859

DISPONIBILIDAD INMEDIATA





Consulta RUC

Volver

RUC: 10081654048 - VASQUEZ JUSTER MIGUEL ANGEL	
Fipo Contribuyente: PERSONA NATURAL SIN NEGOCIO	
Fipo de Documento: ONI 08165404 - VASQUEZ JUSTER, MIGUEL ANGEL	
Nombre Comercial:	
Fecha de Inscripción: 18704/1988	
Estado: Activo	
Condición: HABIDO	
Domicilio Fiscal:	
Actividad(es) Económica(s): Principal - CIIU 72909 - OTRAS ACTIVIDADES DE INFORMATICA.	
Comprobantes de Pago c/aut. de impresión (F. 806 u 816): RECIBO POR HONORARIOS	
Sistema de Emisión Electrónica:	

67x/0021	SUNAT - Consulta RUC	38
Afiliado al PLE desde:		ii ii
Padrones:		19
NINGUNO		



"Atto del Centerorio de Medro Piccho



Institute de Educación Superior Vecnológico Ediblico

ARGENTINA



CONSTANCIA DE ESTUDIOS

El Director del Instituto de Educación Superior Tecnológico Público "Argentina"

Que suscribe, hace constar:

estine par conveniente

Que el Sehor <u>VASQUEZ JUSTER</u>, <u>Miguel Angel</u>, con código de matricula Nº @0144, ha cursado el V Ciclo, Sección "A" de la Carrera *Profesional Técnico ov* COMPUTACIÓN E INFORMÁTICA, Turno NOCTURNO, en el horario académico de 6:30 p.m. a 10:30 pm. En el Semestre Académico 2007-L.

Se expide el presente a solicitud del interesado para los fines que

Lima, 23 de Febrero de 2011





Av. Alfonso Ugarte cdra. 9 y Jr. Ilo Nº 490 - Lima

Telf.: 330-2865 / 424-9058 / 717-7250 / 717-7254 / 717-7249

www.istpargentina.edu.pe





N° 2021001442-1

El jefe(e) de la Oficina de Registros Académicos de la Universidad Continental otorga:

Constancia de estudios

A MIGUEL ANGEL VASQUEZ JUSTER, identificado(a) con código de matrícula Nº 08165404, estudiante de la Facultad de INGENIERÍA, Escuela Académico Profesional de INGENIERÍA DE SISTEMAS E INFORMÁTICA; quien está matriculado (a) y cursa el II período en el 2021 10, tal como consta en los archivos que obran en esta de pendencia a los que me remito en caso de ser necesario.

Se expide la presente a solicitud del interesado(a) para los fines que considere. conveniente.

Expedido el 12 de enero de 2021.

Este documento tiene vigencia de tres meses desde la fecha de emisión.



Este documento y los trimos consignados enél hor sido emisidos o través de medios digitales, al amparo de lo dispuestro en el anticulo hidi-d.

del Código Citali "Asticulo Nid-A. — Formaldad Enico casos que la legrestadada o que la montresción de reclusos debo hacese o través de alguna formalidad expreso o requesto de filmo, esto podid ser generado o comunicado o través de medios electrónicos, ópticos o cualquier atro tipocondego. Tratándosede insignamento públicos, la custridad competense debará dejar constancia del medio empleado y construcio una servida integra o pasa su ul terrir comunito". La serit acción de esta constancia podid hacerse en la pági no meto INTENTAMENTAL SERVIDADE CONTRACTOR DE CONTRACT





CERTIFICADO

Código de usuario: 08165404

Se otorgala:

VASQUEZ JUSTER, MIGUEL ANGEL

Por haber aprobado satisfactoriamente el curso de:

"ELABORACIÓN DE INDICADORES Y HERRAMIENTAS"

Resilizado del 10 de junio al 10 de agosto del 2020 en la modalidad virtual con una duración de 24 horas académicas.

Lima, 7 de settembre de 2020



Código del curso: EDIEIV2

Contenidos desarrollados

Médulo 0: Inducción al auta virtual.

Módulo 1: Indicadores de la gestión pública.

Módulo 2: Diseño de instrumentos de recojo de información.







CERTIFICADO

Código de usuario: 08165404

Se otorga a:

VASQUEZ JUSTER, MIGUEL ANGEL

Por haber aprobado satisfactoriamente el curso de:

"EXCEL BÁSICO"

Realizado del 4 de mayo al 31 de agosto del 2020 en la modalidad virtual con una duración de 40 horas académicas.

Lima, 4 de setiembre de 2020







Secretaría General

Oficina General de Tecnologías de la Información

Certificado

La Oficina General de Tecnologías de la Información CERTIFICA que el Sr:

Miguel Angel Vásquez Juster

Ha finalizado el curso **"SITRADOC para personal administrativo"**Acorde con el Programa de Capacitación a Distancia (E-learning) con un total
De 50 horas lectivas. Obteniendo una mención de **Aprobado**.

Lima, 07 de Agosto de 2013

OLGA CAROLINA COMBE JEANNEAU Secretaria General

AR AUGUSTO LÓPEZ RODRÍGUEZ Director OGTI





Secretaria General

Oficina General de Recursos Humanos

Officirs de Gestión de Personal



Decenio de la igualdad de oportunidades para mujeres y trombres* 14tho del Bicentenario del Perú: 200 años de Independencia*

CERTIFICADO DE TRABAJO Nº 00157-2021-MINEDU

LA JEFA DE LA OFICINA DE GESTIÓN DE PERSONAL DE LA OFICINA GENERAL DE RECURSOS HUMANOS DEL MINISTERIO DE EDUCACIÓN, QUIEN SUSCRIBE;

CERTIFICA:

Que, don MIGUEL ANGEL VASQUEZ JUSTER, identificado con DNI Nº 08165404, prestó servicios en la Dirección General de Gestión Descentralizada del Ministerio de Educación como Apoyo Administrativo, desde el 19 de julio del 2017 hasta el 31 de diciembre del 2020, bajo los alcances del régimen laboral del D. Leg.1057 — Contratación Administrativa de Servicios (CAS).

Se extiende el presente certificado a solicitud del interesado para los fines que estime conveniente.

San Borja, 17 de enero de 2021

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

OGEPER/COSF EFRIERD SENAD Nº 0000506







Esto es una copia autentica imprimible de un documento electrónico archivado del Ministerio de Educación, aplicando lo dispuesto por el Art. 25 de D.S. 679-2013-PCM y la Tercera Disposición Complementaria Final del D.S. 008-0018-PCM. Su autenticidad e integridad pueden ser contrastadas a través de la siguiente dirección web:

http://esined.minedu.gob.pe/s_sinedmed_SMDD_ConsultsDocumento.aspx e ingresando la diguiente clare: EDBD9





1





Oficina General de Recursos Humanos

CONSTANCIA DE TRABAJO № 0011-2017-PRODUCE/OGRH-OARH

La Directora (s) de la Oficina de Administración de Recursos Humanos de la Oficina General de Recursos Humanos,

Hace Constar:

Que, el señor MIGUEL ANGEL VASQUEZ JUSTER identificado con D.N.I Nº 08165404, presta servicios bajo el Régimen Especial de Contratación Administrativa de Servicios - CAS, Decreto Legislativo Nº 1057 y su Reglamento, aprobado mediante Decreto Supremo Nº 075-2008-PCM y modificatorias; de acuerdo al siguiente detalle:

Nº de Contrato	Periodo	Dependencia contratante	Servicio brindado
	Del 01 de Dictembre del	Dirección General de Asuntos	Una Persona para realizar les
	año 2012 hasta la fecha.	Ambientales	actividades de apoyo administrativo

Se extiende la presente Constancia a solicitud del interesado, para los fines que estime conveniente.

SIGNAH MONICA LOZANO ROCRIGUEZ Bisdara (e) de la Oficina da Administración de Recursos Humanos NINISTERIO DE LA PRODUCCIÓN

San Isidro.

2 0 ENE. 2017

SML8/sdee





"Año de la Integración Macional y el Reconocimiento de Nuestra Diversidad"
"Lima Milenaria: Ciudad con Memoria, Constructora de Paz y Justicia"

CONSTANCIA DE SERVICIOS

El Gerente de Recursos Humanos del Servicio de Administración Tributaria, hace constar que el señor MIGUEL ANGEL VASQUEZ JUSTER identificado con DNI Nº 08165404, ha prestado servicios en esta Institución de acuerdo al siguiente detalle:

Bajo la modalidad de Contratación Administrativa de Servicios para brindar servicio de apoyo en la División de Administración de Depósitos de la Gerencia de Operaciones Especiales:

Del 09 de mayo de 2011 al 31 de marzo de 2012.

Dicha modalidad se rige de acuerdo a lo dispuesto por el Decreto Legislativo Nº 1057 que aprueba el Régimen Especial de Contratación Administrativa de Servicios y su Reglamento.

Se expide la presente constancia, a solicitud del interesado, para los fines que estime conveniente.

Lima, 31 de marzo del 2012

Victor A 2 guilo Chavarria
Gerente de Recursos Humanos
SERVICIO DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA - SAT

SAT, siempre a su servicio.

Jr. Cemaná Nº 378, Lima, teléfonos316-2436 Asexo 1910 y 1963 Web; www.sal.oob.pe







CERTIFICADO DE TRABAJO

GEOMAIL S.A.C. identificado con RUC Nº: 20515541323, emite la presente Constancia, a:

El Sr. MIGUEL VASQUEZ JUSTER, identificado con DNI Nº 08165404, ha prestado servicios en nuestra Firma, desempeñándose con el cargo de OPERADOR GIS 1, en la sucursal de Los Olivos, desde el 15 de septiembre del 2010 hasta el 02 de diciembre del 2010.

Por lo que se le agradece por su eficiencia y responsabilidad en los servicios prestados.

Se expide la presente constancia a solicitud del interesado para los fines que estime convenientes.

31 de diciembre del 2010.

Ante.

Dpto. De Recursos Humanos Diana Santiago Contreras

GEOMAIL S.A.C.

DNI # 08165404

